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신호

어느 통신회사가 베이징에서 GSM(이동전화) 통신망을 개발하고 있다. 이 통신망은 도시에 

있는 개의 집에서 사용이 가능하도록 하려고 한다. 그러나 제한된 예산 때문에 이 회사는 

단 하나의 안테나만 세울 수 있다.

  안테나는 개의 집들 중 3개를 선택하여, 이 집들로 만들어지는 원의 중심에 세운다.  이 

경우, 이 원의 내부와 경계에 있는 모든 집들은 이 안테나로부터 신호를 받을 수 있다. 

  이 회사는 무작위로 세 곳의 집을 선택하려고 계획하고 있고 이때 신호를 받을 수 있는 

집들의 수를 알기 위하여, 가능한 모든 세 집들에 대한 안테나 위치에 대해서 신호를 받을 

수 있는 집들의 수의 평균을 구하고자 한다. 

  예를 들어, 아래의 그림과 같이   네 개의 집들이 있다고 하자.

  위 그림에서  혹은 의 집들을 선택하면, 이 경우의 안테나는 모든 집들에게 신

호를 보낼 수 있다. 그러나   혹은 를 선택하는 경우에는 하나의 집에서는 신호를 

받지 못한다. 그러므로 신호를 받을 수 있는 집들의 수의 평균은 

     이

다.

  여러분이 할 일은 집들의 위치가 주어질 때, 신호를 받을 수 있는 집들의 수의 평균을 구

하는 것이다. 집들의 위치는 2차원 좌표계에서 정수좌표로 주어진다. 어떠한 세 집도 하나

의 직선상에 존재하지 않으며, 어떠한 네 집도 하나의 원의 경계(원주)위에 존재하지 않는

다.

입력 양식

첫 번째 줄에 전체 집들의 수를 나타내는 하나의 양의 정수 이 주어진다. 그 다음의 개

의 각 줄에 집들의 위치가 주어진다. ∈   에 대하여, 집 의 위치 좌표를 나타내
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는 두 개의 정수 와 는  번째 줄에 공백을 사이에 두고 주어진다.

출력 양식 

안테나의 신호가 도달 가능한 집들의 수의 평균을 하나의 실수로 출력한다. 출력결과의 오

차 절대값은 0.01보다 작거나 같아야한다.

입력 예 출력 예 

4 3.500

0 2

4 4

0 0

2 0

출력 예에 대한 설명 

3.5, 3.50, 3.500,… 은 모두 정확한 출력으로 고려된다. 3.51, 3.49, 3.499999 도 또한 

답으로 받아들인다.

제약조건

   ∙모든 테스트 경우, ∈   에 대하여 집 의 좌표 는 모두 정수로서 

  ≤  ≤  이다. 어떠한 세 집도 하나의 직선상에 존재하지 않

으며, 어떠한 네 집도 하나의 원의 경계(원주)위에 존재하지 않는다.

   ∙테스트 경우의 40%가 ≤ 이다.

   ∙테스트 경우의 70%가 ≤ 이다.

   ∙테스트 경우의 100%가  ≤ ≤ 이다.


